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Valoarea finanțării nerambursabile: maxim 840 000 lei, dar nu mai mult de 20 % din valoarea 

cifrei de afaceri anuale înregistrată de către întreprinderea solicitantă în ultimul exerciţiu 

financiar încheiat; cofinanțare de 70% pentru microîntreprinderi și întreprinderi mici, 60% pentru 

întreprinderi mijlociii 

Termen estimativ de lansare: octombrie 2011 

Sprijin pentru implementarea 

standardelor internaţionale  

Pot aplica: microîntreprinderi, întreprinderi mici și 

mijlocii 

Pentru: înfiinţarea, modernizarea şi acreditarea 

laboratoarelor de încercări şi etalonări ; 

implementarea şi/sau certificarea sistemului de 

management al calităţii ISO 9001 (produselor şi/sau serviciilor), sistemelor de management al 

mediului ISO 14001 sau EMAS sau sistemului de management integrat calitate/mediu; 

Pot aplica: microîntreprinderi, persoane fizice, 

comune și ONG-uri 

Pentru: construirea, modernizarea, extinderea 

structurilor de primire turistice, investiții în activități 

recreaționale, crearea de centre de informare, 

amenajarea de marcaje turistice.  

Valoarea sprijinului financiar: investiții negeneratoare de profit 100% - maxim 200.000 euro, 

investiții generatoare de profit– 70%  - maxim 70.000 euro pentru agroturism, 50% - maxim 

200.000 euro turism rural. În prezent se negociază majorarea cuantumului de finanțare la 90%. 

Termen estimativ de lansare: ultimul trimestru 2011. 

Încurajarea activităților turistice 



 

Promovarea inovării în cadrul 

întreprinderilor 

Pot aplica: microîntreprinderi, întreprinderi mici și 

mijlocii şi întreprinderi mari. 

Pentru:  dezvoltarea experimentală a unor noi 

produse, cercetare, introducerea în producţie a 

rezultatelor cercetării, producerea şi livrarea pe piaţă 

a unui produs nou sau îmbunătăţit. 

Valoarea finanţării nerambursabile: maxim 15 milioane de lei, iar pentru întreprinderi nou 

create maxim 3,5 milioane lei, sprijin de 60%-70% pentru întreprinderi micro și mici, 50%-60% 

pentru întreprinderi  mijlocii şi 40%-50% în cazul întreprinderilor mari, în timp ce pentru 

întreprinderile nou-create sprijinul este de 100%  în cazul în care  beneficiarul își păstrează 

dimensiunea de întreprindere mică. 

Termen limită pentru depunere: depunere continuă începând cu 11 martie 2011 până la 

epuizarea bugetului alocat. 
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Investiţii productive şi pregătirea 

pentru competiţia pe piaţă 

Pot aplica: întreprinderi  mici și mijlocii. 

Pentru: crearea unei noi unităţi de producţie, 

diversificarea producţiei unei unităţi existente, 

modernizarea întreprinderii, extinderea unui amplasament existent pentru creşterea capacităţii de 

producţie, echipamentele pentru protecţia mediului, reciclarea deşeurilor, tratarea apelor 

reziduale, reducerea emisiilor din atmosferă se finanţează numai în legătură cu investiţiile 

menţionate anterior, consultanta si  achizitionare de bunuri intangibile (licenta, brevete, etc) 

Valoarea finanţării acordate: maxim 1.065.000 lei; pentru întreprinderi mici: 60% -70%, pentru 

întreprinderi mijlocii: 50%-60%. 

Termen estimativ de lansare: noiembrie 2011. 



 

E-comerț 

Pot aplica: microîntreprinderi, întreprinderi mici și 

mijlocii. 

Pentru: achiziționarea serviciilor de dezvoltare pentru 

implementarea sistemelor software: de comerț 

electronic, pentru licitații electronice, pentru tranzacții 

electronice securizate,  de e-payment (plată 

electronică), de e-learning (învățământ la distanță), achiziționarea de echipamente TIC, instruirea 

personalului. 

Valoarea sprijinului financiar acordat: între 45.000-1.850.000 lei; 60%-70% pentru întreprinderi 

micro și mici, 50%-60% pentru întreprinderi mijlocii, 40%-50% pentru sector transporturi. 

Termen estimativ de lansare: octombrie 2011. 
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Sprijin pentru accesul pe noi pieţe și 

internaţionalizare  

Pot aplica: microîntreprinderile, întreprinderile mici și 

mijlocii. 

Pentru: participarea la târguri şi expoziţii 

internaţionale cu stand propriu, participarea la misiuni 

economice în străinătate, promovarea on-line, 

elaborarea şi producţia de materiale promoţionale în vederea participării la evenimentele 

menţionate, servicii legate de activităţi de promovare pe noi pieţe şi de identificarea de furnizori 

externi prin programele Hosted Buyers. 

Valoarea sprijinului financiar acordat: maxim 840.000 de lei, sprijinul pentru microîntreprinderi 

şi întreprinderi mici este de 70%, pentru întreprinderile mijlocii de 60%. 

Termen limită de depunere : 26 noiembrie 2011. 



 

Sprijinirea investiţiilor în instalaţii şi 

echipamente pentru întreprinderi din 

industrie, care să conducă la 

economii de energie în scopul 

îmbunătăţirii eficienţei energetice 

Pot aplica: microîntreprinderi, întreprinderi mici și 

mijlocii şi întreprinderi mari din sectorul industrial 

Pentru: învestiţii în instalaţii sau echipamente specifice pentru întreprinderi din industrie în scopul 

obţinerii unei economii de energie, unităţi de cogenerare de înaltă eficienţă şi în construcţii 

aferente procesului industrial care face  obiectul  proiectului de eficienţă energetică. 

Valoarea finanțării nerambursabile: maxim 80 milioane lei, 60%- 70%  pentru întreprinderile 

mici şi microîntreprinderi, 50%- 60%  pentru întreprinderile mijlocii şi 40%- 50% pentru 

întreprinderi mari. 

Termen limită pentru depunere: 15 decembrie 2011. 

Programul MOL pentru Sănătatea   

Copiilor 

Pot aplica: ONG-uri. 

Pentru: terapie emoţională sau terapie prin artă 

pentru copii cu vârste sub 18 ani care suferă de boli 

cronice, sunt afectaţi de dizabilităţi, sau se află în 

curs de recuperare după afecţiuni grave.  

 

Valoarea sprijinului financiar acordat:  maxim 20.000 lei. 
 

Termen limită de depunere: 21 octombrie 2011. 

4 



 

Programul PROGRESS 

Pot aplica: autorități naționale, locale și regionale, 

servicii publice de ocupare a forței de muncă, 

institute naționale de statistică, organisme 

specializate, universități și centre de cercetare, 

asociaţii ale angajatorilor sau salariaţilor şi 

organizaţii neguvernamentale.  

Pentru: sprijinirea dezvoltării şi coordonării politicii UE în domeniile: ocuparea forţei de muncă, 

incluziunea şi protecţia socială, condiţiile de lucru, combaterea discriminării, egalitatea de gen. 

Valoarea sprijinului financiar acordat: 80% din cheltuielile eligibile, buget de 113,63 milioane 
de euro 

Termen limită pentru depunere: 15 decembrie 2011. 

Erasmus pentru Tineri Antreprenori 

Pot aplica: antreprenori noi care au intenţia de a 

înfiinţa o companie sau care au înfiinţat deja o 

companie în ultimii trei ani;  antreprenori cu 

experienţă  

Pentru: schimburi transfrontaliere de experiență, 

învățare practică, acces la piață și crearea de 

rețele. 

Valoarea finanţării nerambursabile: 560 euro/lună/persoană– 1.000 euro/lună/persoană pentru 

stagii, maxim 180.000 euro pentru parteneriate, maxim 150.000 euro pentru candidaturi 

individuale. 

Termen limită pentru depunere: 17 octombrie 2011. 
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http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=ro&catId=81
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=ro&catId=750
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=ro&catId=82
http://ec.europa.eu/justice/discrimination/index_ro.htm
http://ec.europa.eu/justice/gender-equality/index_ro.htm
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Prevenirea şi corectarea părăsirii 

timpurii a şcolii ”Nu abandona școala!”  

Pot aplica: Ministerul Educaţiei, Cercetării şi 

Tineretului; Agenţii, structuri subordonate sau aflate 

în coordonarea MECT şi alte entităţi publice cu 

atribuţii în domeniul îmbunătăţirii accesului la 

educaţie şi prevenirea şi corectarea fenomenului de părăsire timpurie a şcolii; inspectorate 

şcolare judeţene şi structuri afiliate/subordonate /coordonate; institute/centre de cercetare/

dezvoltare în domeniul educaţiei; ONG–uri ce activează în domeniul educaţiei, incluziunii sociale, 

îmbunătăţirii situaţiei grupurilor vulnerabile în educaţie şi conexe; unităţi de învăţământ publice şi 

private din reţeaua şcolară naţională; furnizori acreditaţi de orientare şi consiliere şcolară, publici 

şi privaţi; organizaţii sindicale şi patronate; instituţii de cult; autorităţi ale administraţiei publice lo-

cale.  

Pentru: organizarea campaniilor de creştere a gradului de conştientizare în vederea prevenirii şi 

reducerii fenomenului de părăsire timpurie a şcolii; dezvoltarea şi furnizarea serviciilor de 

orientare, consiliere şi asistenţă educaţională; reintegrarea tinerilor delincvenţi în 

educaţie;crearea şi dezvoltarea reţelelor şi parteneriatelor între şcoli, instituţii locale, servicii de 

ocupare, servicii sociale şi de sănătate, dezvoltarea activităţilor de tipul „şcoală de vară/duminică” 

şi de grădiniţă, în special pentru persoanele aparţinând grupurilor vulnerabile şi familiilor 

acestora; elaborarea cercetărilor, studiilor, analizelor şi sondajelor în domeniul părăsirii timpurii a 

şcolii, ratei scăzute de participare la educaţie şi pentru a sprijini creşterea flexibilităţii în educaţia 

de tip „a doua şansă”; sprijin pentru dezvoltarea învăţării non-formale şi informale pentru cei cu 

risc de părăsire timpurie a şcolii şi pentru cei care părăsesc timpuriu/abandonează şcoala; 

dezvoltarea şi implementarea sesiunilor de formare TIC, cursuri de limbi străine; activităţi 

inovatoare, interregionale şi transnaţionale pentru prevenirea şi corectarea părăsirii timpurii a 

şcolii. 

Valoarea finanțării nerambursabile: minim 185.000 lei, maxim  1.849.999 lei, cofinantare de 

98% pentru persoane juridice de drept public și  persoane juridice de drept privat fără scop 

patrimonial, 95% pentru persoane juridice de drept privat cu scop patrimonial. 

Termen estimativ de lansare: octombrie-noiembrie 2011. 



 

Pentru mai multe informaţii referitoare la programele de finanţare prezentate, 

Vă rugăm să ne contactaţi! 

 

Fazakas Zsuzsanna, director general 

Persoana de contact: 

Felfalusi Éva, responsabil clienți 

 

Târgu - Mureş, str. Alba Iulia, nr. 14 

Cluj - Napoca, str. Napoca, nr. 2-4, 

ap. 33B 

tel/fax: 0265 260 004, tel. 0265 261 535 

e-mail: office@euro-top.ro 

web: www.euro-top.ro 

Dezvoltarea structurilor de sprijin al 

afacerilor de interes național și 

internațional  

Pot aplica: societăți comerciale, organizații 

neguvernamentale care au activități economice 

sau reprezintă mediul de afaceri, entități  

înfiinţate în baza Legii 151/1998 înlocuită prin 

legea 315/2004 privind dezvoltarea regională, universități, organisme/organizații de cercetare, 

asocieri ale membrilor polilor de competitivitate.  
 

Pentru: proiecte de investiții, de cercetare-dezvoltare-inovare și proiecte soft. 
 

Valoarea finanțării nerambursabile: pentru proiecte de investiții: maxim 7,5 milioane de 

euro; pentru proiecte de cercetare-dezvoltare-inovare: maxim 200 000 euro pentru 

consultanță în domeniul inovării, pentru costurile aferente drepturilor de proprietate industrială 

ale IMM-urilor și pentru studii tehnice și de fezabilitate, maxim 1 milion de euro pentru 

activități de cercetare și dezvoltare, pentru întreprinderi nou-create inovatoare și pentru 

închiriere de personal cu înaltă calificare; pentru proiecte soft: maxim 200 000 euro pentru 

participarea la târguri sau pentru proiecte de consultanță, maxim 2 milioane euro pentru 

formare și maxim 100 000 euro pentru întreprinderi care își desfășoară activitatea în domeniul 

transportului rutier. 

Termen estimativ de lansare: noiembrie 2011. 


